

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 29 листопада 2023 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

29 листопада під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, регіональний координатор в Кіровоградській області Благодійного фонду «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» Антон Антонов, юристка Благодійного фонду «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» Алла Макарова, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуто питання про розгляд пропозицій експертів програми «Єднання заради дії» щодо редагування місцевих програм, які діють на території Кропивницької громади в частині дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та їхню участь в житті громад; про хід роботи робочої групи з питання переходу на фінансову автономію закладів освіти міста Кропивницького до 2027 року; про розгляд пропозицій щодо перерозподілу кошторисних призначень; про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Поліклінічне об'єднання» Кропивницької міської ради у новій редакції; про затвердження передавальних актів; про встановлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 «Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки»; про внесення змін і доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року № 1240 «Про затвердження Порядку розроблення галузевих (комплексних) програм, моніторингу та звітності про їх виконання»; про виконання протокольного доручення постійної комісії щодо критеріїв оцінки виконання міських програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27-29 листопада шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 9 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

29 листопада відбувся брифінг начальника управління культури і туризму Анни Назарець.

Мова йшла про відзначення різдвяних свят у місті Кропивницькому.

Різдвяні свята розпочнуться з театралізованих Андріївських вечорниць 30 листопада в місті Кропивницькому в туристично-інформаційному центрі.

До Дня Святого Миколая на площі перед міською радою облаштують Різдвяне містечко, де можна буде придбати Миколайчики, випити гарячого чаю чи кави і скуштувати смаколики. 06 грудня в туристично-інформаційному центрі розпочне роботу резиденція Святого Миколая. До Різдва Христового, яке відзначатимемо 25 грудня, на площі перед міською радою будуть прикрашені ялинки новорічною атрибутикою. На площі Героїв Майдану встановлять живі ялинки на честь міст-героїв, які вже традиційно прикрасять внутрішньо переміщені особи, жителі цих міст.

29 листопада під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про визначення місця проживання дитини - 2; про надання дозволів - 1; про доцільність усиновлення - 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 15; про встановлення опіки над малолітньої дитиною - 1; про звільнення від здійснення повноважень опікуна над малолітньою дитиною - 1; про влаштування малолітньої дитини до комунального закладу «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради» - 1; про влаштування малолітньої дитини до комунального некомерційного підприємства «Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради» - 1.

29 листопада за участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулася нарада суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

Розглянуто питання проведення заходу в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» за сприяння Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні.

29 листопада під головуванням голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося пленарне засідання одинадцятої сесії Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.

Було прийнято 5 рішень: про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за I півріччя 2023 рік; про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за 9 місяців 2023 рік; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 78 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2023 рік» зі змінами; про зняття з контролю рішень Подільської районної у місті Кропивницькому ради»; про план роботи Подільської районної у місті Кропивницькому ради на 2024 рік».

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 листопада в рамках заходів національно-патріотичного виховання молоді серед 80 студентів Відокремленого структурного підрозділу «Кропивницький інженерний коледж Центральноукраїнського національного технічного університету» проведено III етап військово-патріотичних змагань «Ігри незламних». Змагання проходили за шістьма напрямками на льодовій ковзанці «Слайз» (вул. Леоніда Каденюка, 13).

Організатором заходу виступило управління молоді та спорту Кропивницької міської ради та Кіровоградський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

29 листопада інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Преображенської, Вокзальної, Євгена Тельнова, Юрія Коваленка, Героїв-рятувальників, Леоніда Каденюка, Степана Чобану.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького видано 15 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА